
  

 

 

Дните на отворени врати в Районен съд – Бургас 

продължават  
 

 Районен съд – Бургас продължава да осъществява информационната 

кампания „Дни на отворени врати“ на съдебната институция, като 

посрещна третокласниците от ОУ „Александър Георгиев 

Коджакафалията“.  

 „Посрещаме и малките ученици на град Бургас в съда, защото сме 

убедени, че те трябва да бъдат информирани превантивно. Нека 

възпитаваме съвестни граждани, които няма да прекрачват прага на 

Темида като престъпници“, коментира Административният ръководител 

на Районен съд – Бургас, Евгени Узунов. 

 Районният магистрат Пламена Събева запозна малките гости с 

работата на съда и прокуратурата, видовете престъпления. Тя разказа за 

зачестили случаи, в които деца на тази възраст са в ролята на жертви на 

различни престъпни деяния. Съдия Събева апелира към третокласниците 

да не извършват престъпления – не се обиждат, не лъжат, не крадат и да се 

уважават. „Трябва да постъпвате и правите това, което искате на Вас 

да Ви се случи“, каза лекторката.  

 Участник в срещата с децата бе Сабина Колева, инспектор „Детска 

педагогическа стая“ в 5-то РПУ. Тя представи институциите, които 

отговарят за извършващите престъпления малолетни и непълнолетни лица, 

също и налаганите възпитателни мерки. 

 Това първо влизане в съда на учениците ще остане незабравимо и със 

срещата на малките гости със служителите от Главна дирекция „Охрана“ 

на Съдебната палата. Веселин Александров разказа за конвоирането на 

задържаните лица, реда, който следва да се спазва в храма на Темида.  

 Дните на отворени врати на съда продължават с разиграването на 

Симулативен наказателен процес от ученици от бургаските училища, 

съвместна инициатива с Окръжен съд – Бургас и Младежки международен 

център – Бургас, на 22 март 2023 г. 

   
Пресцентър 

Районен съд - Бургас  

www.burgas-rs.justice.bg  

РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ 

РАЙОНЕН СЪД – БУРГАС  

 

http://www.burgas-rs.justice.bg/


 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 



 

 

 

 


